



Бывший директор регионального департамента строительства и архитектуры предстанет перед судом по обвинению в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора регионального департамента строительства и архитектуры Александра Морозова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в результате небрежных действий директора департамента допущены грубые нарушения законодательства при использовании средств федерального бюджета, выделенных региону в 2012-2013 годах для создания Брянского областного промышленного парка. Более 148 млн. рублей, которые не были освоены в течение финансового года и подлежали возврату, впоследствии израсходованы без обязательного в таком случае согласования с Минэкономразвития России как главным администратором бюджетных средств. В результате из-за допущенных нарушений для Брянской области в 2014 году было прекращено субсидирование в рамках государственной поддержки малого и среднего предпринимательства. Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы прокурорской проверки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1003985>